



Kraków, dnia 04.01.2024 r.

NZ.261.206.2023

Wg rozdzielnika

Dotyczy: **Naprawy i remonty dróg zarządzanych przez ZDMK w Krakowie oraz terenów należących do Gminy Miejskiej Kraków w zakresie infrastruktury drogowej - Obszar 3 Krowdrza obejmująca Dzielnice IV, V, VI, VII.** Znak sprawy: 3/XII/2023

Zarząd Dróg Miasta Krakowa zgodnie z art. 135 ust 6 ustawy Prawa zamówień publicznych przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Zestaw 01

Pytanie 1

Prosimy o uzupełnienie krotności w pozycjach przedmiaru robót w części VI ODWODNIENIE w pozycjach dotyczących czyszczenia studni kanalizacyjnych fi 600 mm oraz udroźnienia przykanalika fi 200 mm. Dodatkowo prosimy o uzupełnienie numeracji w tych pozycjach oraz o skorygowanie numeracji w pozostałej części przedmiaru robót.

Odpowiedź 1

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmieniony przedmiar robót.

Pytanie 2

Prosimy o doprecyzowanie zapisu Cz. 1 SWZ pkt 1/e – Rozliczenie prac Czy zapis : Określona w ofercie cena jednostkowa brutto będzie podstawą do rozliczenia prac jest prawidłowy ?

W załączonym do SWZ wzorze przedmiaru robót mamy określić cenę jednostkową netto.

Odpowiedź 2

Zamawiający prostuje omyłkę pisarką. W części 1 SWZ pkt 1/e – Rozliczenie prac powinno być:

Określona w ofercie cena jednostkowa netto będzie podstawą do rozliczenia prac.

Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, że skoro Zamawiający zastrzega obowiązek osobistego wykonania przez Wykonawcę robót zgodnie z SWZ Część 1 pkt 1/k oraz zgodnie z SPECYFIKACJA TECHNICZNA obszar 3 dz. IV-VII to w odniesieniu do potwierdzenia spełnienia warunków posiadania wiedzy i doświadczenia w zakresie realizacji robót wymienionych w Cz. 3 SWZ pkt 3 d/1 a więc :

- remontów nawierzchni bitumicznych – 200 000 m²
- remontów cząstkowych nawierzchni bitumicznych – 1000 t
- wykonania nawierzchni tłuczniowych lub podbudów – 30 000 m²
- wykonania remontów chodników z płytek i nawierzchni z kostki brukowej – 20 000 m²
- wykonania krawężników kamiennych lub betonowych – 20 000 mb
- wykonania nawierzchni z kostki kamiennej – 1000 m²

Wykonawca musi wykazać się wiedzą i doświadczeniem poprzez wymienienie robót, które osobiście wykonał i w podanym zakresie nie może polegać na udostępnieniu zasobów.

Odpowiedź 3

Zamawiający potwierdza.

Pytanie 4

W SWZ w Części 3 pkt 3d/1 Zamawiający wymaga aby Wykonawcy wykazali się doświadczeniem wykonania krawężników kamiennych lub betonowych 20 000 mb. W przedmiarze robót Zamawiający przewiduje do wykonania 27 000mb krawężnika kamiennego oraz 1300 mb krawężnika betonowego. Prosimy o zmianę wymagań tak aby były one spójne z przedmiarem robót

poprzez zmianę zapisu na:

wykonanie krawężników kamiennych 27 000 mb i 1300 mb krawężnika betonowego.

Lub

wykonanie krawężników kamiennych 20 000 mb i 1000 mb krawężnika betonowego.

Odpowiedź 4

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Pytanie 5

Prosimy o określenie, co Zamawiający rozumie pod pojęciem aglomeracja? Nazwa Zamówienia wskazuje, że Zlecane będą prace na terenie Miasta Krakowa oraz terenach zarządzanych przez Gminę Miejską Kraków. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający pod pojęciem aglomeracji powyżej 500 000 mieszkańców w odniesieniu do wymogu wykonywania robót na terenie miasta / aglomeracji powyżej 500 000 mieszkańców rozumie obszar objęty zarządem danego Miasta oraz Gminy Miejskiej dla miasta posiadającego powyżej 500 000 mieszkańców ?

Odpowiedź 5

Zamawiający wyjaśnia, że powyższy zapis dotyczy miast powyżej 500 000 mieszkańców zlokalizowanych w aglomeracji.

Pytanie 6

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie co Zamawiający miał na myśli pod pojęciem remont cząstkowy nawierzchni bitumicznej w odniesieniu do spełnienia warunków udziału w cz. 3 SWZ pkt 3 d/1, a więc wykonania remontów cząstkowych nawierzchni bitumicznej w ilości 1000 t . Czy Wykonawca na potwierdzenie spełnienia tego warunku musi wykazać się wykonaniem remontów cząstkowych nawierzchni bitumicznych o powierzchniach cząstkowych do 5m², zgodnie z załączoną specyfikacją techniczną,

Odpowiedź 6

Zamawiający wyjaśnia, że na potwierdzenie spełnienia tego warunku musi wykazać się wykonaniem remontów cząstkowych nawierzchni bitumicznych o powierzchniach cząstkowych do 5m².

Pytanie 7

Prosimy o informację do kogo należą materiały z rozbiórki. Do Zamawiającego czy do Wykonawcy. Jeśli do Zamawiającego to, czy Zamawiający posiada wymaganą prawem decyzję środowiskową zezwalającą na przyjmowanie i magazynowanie odpadów ? Jeżeli tak , to prosimy o wskazanie miejsca ich magazynowania co między innymi umożliwi Wykonawcy poprawnie skalkulować koszty transportu.

Odpowiedź 7

Zgodnie z zapisami § 3 ust. 9 Projektowanych postanowień umowy.

Zarząd Dróg Miasta Krakowa zgodnie z art. 137 ust. 1 Pzp w związku z udzielonymi odpowiedziami zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w poniższy sposób:

W Części 1 pkt 1 lit. e) SWZ jest:

- Określona w ofercie cena jednostkowa brutto będzie podstawą do rozliczenia prac.

W Części 1 pkt 1 lit. e) SWZ powinno być:

- Określona w ofercie cena jednostkowa netto będzie podstawą do rozliczenia prac.

W Części 4 pkt 19 SWZ jest:

Informacja zamawiającego (administratora) o przetwarzaniu danych osobowych (Wykonawcy) Klauzula informacyjna z art. 13 Rozporządzenia Ogólnego o Ochronie Danych Osobowych (**RODO**) związana z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego.

Zamawiający zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 4 maja 2016 r., str. 1), zwane dalej RODO, informuje, że:

- Administratorem Pani/Pana (Wykonawcy) danych osobowych jest Zarząd Dróg Miasta Krakowa, ul. Centralna 53, 31-586 Kraków, centrala tel. +48126167000, fax: +48126167417, email: sekretariat@zdmk.krakow.pl,
- Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym mogą się Państwo skontaktować pod adresem e-mail: iod@zdmk.krakow.pl,
- Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z przedmiotowym postępowaniem o udzielenie **zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego**,
- Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 18 oraz art. 74 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 poz. 1710 ze zm.),
- Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane zgodnie z art. 78 ust. 1 i ust. 4 ustawy Pzp przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli okres obowiązywania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały okres obowiązywania umowy,
- Obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp,
- W odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany stosowanie do art. 22 RODO,
- Posiada Pani/Pan:
 - na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących,

- na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych (skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą Pzp publicznych oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników),
- na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO (Prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego),
- prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO,
- nie przysługuje Pani/Panu:
 - w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, lit. d lub lit. e RODO prawo do usunięcia danych osobowych,
 - prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO,
 - na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.

W Części 4 pkt 19 SWZ powinno być:

Informacja zamawiającego (administratora) o przetwarzaniu danych osobowych (Wykonawcy)

Zgodnie z art. 14 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że:

- Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Zarząd Dróg Miasta Krakowa z siedzibą ul. Centralna 53, 31-586 Kraków (dalej: „ZDMK” lub „Zamawiający”);
- Kontakt do Inspektora Ochrony Danych: iod@zdmk.krakow.pl ;
- Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu:
 - kontaktu, współpracy przez Zamawiającego z przedstawicielami Wykonawcy wskazanymi przez Wykonawcę jako osoby nadzorujące i koordynujące realizację umowy ze strony Wykonawcy, jako osoby realizujące określone obowiązki oraz osoby uczestniczące w realizacji Inwestycji, na których doświadczenie Wykonawca powoływał się w celu wykazania spełniania przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu;
 - oceny wypełniania przez Wykonawcę obowiązków umownych w zakresie dysponowania personelem spełniającym wymogi określone w umowie.
- Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO - przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego

ciążącego na administratorze w celu związanym z niniejszym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego;

- Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie umowa oraz dokumentacja związana z jej wykonywaniem w oparciu o obowiązujące przepisy prawa;
- Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, przez okres 3 lat od dnia zakończenia okresu gwarancji lub rękojmi udzielonej przez Wykonawcę na roboty budowlane lub usługi realizowane w ramach Inwestycji oraz przez okres trwałości projektu dofinansowanego ze środków Unii Europejskiej (gdy Inwestycja jest dofinansowywana ze środków UE);
- Podanie przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest dobrowolne; konsekwencje niepodania określonych danych stanowi naruszenie postanowień umowy zawartej pomiędzy Wykonawcą a zamawiającym o realizacji Inwestycji;
- W odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
- Źródłem pochodzenia Pani/Pana danych jest Wykonawca Inwestycji;
- Posiada Pani/Pan:
 - na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
 - na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych;
 - na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;
 - prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
 - prawo sprzeciwu, z przyczyn związanych z Pani/Pana szczególną sytuacją - wobec przetwarzania danych osobowych.
- nie przysługuje Pani/Panu:
 - w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
 - prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmieniony przedmiar robót - **Zał. nr 07 Przedmiar robót_zmieniony.xlsx**.

Zgodnie z art. 137 ust. 2 Pzp dokonana zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Otrzymują:

- strona internetowa prowadzonego postępowania
- NZ aa